



倡导全民阅读,打造文化中原 中原区图书馆喜迎世界读书日到来 读书活动,街坊们来么

中原区图书馆为迎接4月23日“世界读书日”的到来,将以“倡导全民阅读,打造文化中原”为主题,开展各类读书活动,营造“文化中原,书香沁人”的阅读氛围,让居民享受读书的乐趣。记者 柴琳琳

对推荐图书的读者给予奖励

世界读书日期间,中原区文化旅游局、中原区图书馆联合中原区摄影家协会以“阅读”为主题素材,开展“世界读书日摄影展”。各街道、办事处、社区及辖区居民都可参加,将自己看到的“阅读”时刻用相机记录下来,于4月23日前将作品电子版发送至 zyqts@126.com 邮箱,由中原区摄影家协会专家评选出优秀作品并在中原区图书馆展出,同时对获奖作品发放荣誉证书和奖品。

打造文化中原,欢迎你参加

4月23日上午9点,少儿借阅室将在一楼东大厅举办“四月书香飘中原——好书互换”活动。读者可以将自己家里闲置的图书拿到中原区图书馆与其他读者的图书进行互换,不仅能够喜欢读书的

为辖区居民的阅读兴趣,中原区图书馆还将于4月23日在社科馆举办“让阅读成为习惯,让思考伴随人生”——读书笔记展,读者将自己的读书笔记拿到中原区图书馆进行展览,将给积极参与活动的读者发放纪念品;生活馆举办“我最喜欢的一本书推荐活动”并在4月23日当天对所有推荐图书内容进行展览,并对推荐图书的读者给予奖励。

人互相认识,增加友谊,也能让自己的图书分享到更多爱书、喜欢阅读的读者手中,从而达到资源共享,为实现全民阅读打下基础。打造文化中原,共建书香城市。欢迎广大读者到中原区图书馆参加活动。

电缆社区开展读书学习活动



电缆社区开展读书学习活动

4月14日,绿东村街道电缆社区组织工作人员及辖区居民开展了学习读书活动。此次活动大家就自己阅读的各种文学类,社区业务类图

书与大家分享,社区工作人员积极发言,畅谈自己的读书感想和心得。举办此次活动的目的在于鼓励工作人员利用业余时间常学习的理

念,从而提高全社区工作人员及辖区居民的整体素质,为创建和谐、文明社区打下坚实的基础。

大家畅所欲言,各自谈了读书心得体会,并将看过的好书进行交流和分享。他们希望社区统筹配置读书资源,为居民提供更多读书学习的信息平台。在电缆社区倡导读书,让居民们从读书中汲取先进的科技知识和现代思想;在读书中弘扬优秀的文化精神;在读书中实践创新;让浓浓的书香飘溢在我们的和谐社区。

此次活动的开展收到了良好的效果,进一步营造学习型社区氛围,让大家的生活变得更加丰富多彩。

通讯员 冯福霞

“悦生活”魅力课堂 让书法融入生活



4月12日,由区委、区政府主办,区委宣传部、区文化旅游局、棉纺路街道办事处承办,区文化馆协办的“悦生活”魅力课堂系列公益培训——书法在棉纺路办事处三

棉东社区顺利开课。

此次书法培训邀请到中国书法家协会会员尚红星担任讲师,他以书法的艺术简史为切入点,给学员们讲述了书法的基础知识,并生动地演示了书法的起笔、运笔、收笔。汉字是由最基本的横、竖、撇、捺、点、提、折、钩八种笔画组成的。而每一笔画必须经历起笔、运笔、收笔三个过程。“悦生活”魅力课堂系列公益培训是中原区文化惠民工作的一部分,书法培训的开展深受广大书法爱好者的喜爱,满足广大书法爱好者的需求。通讯员 刘金利

感恩于心 感恩于行 让生活因感谢而精彩

近日,中原区百花艺术小学“我的毕业绘本”感恩训练营在郑州万宝生态大庄园开营。在这里的两天一夜,学校六年级全体学生一起生活,共同训练,收获颇多。

活动中,各个班级在教官的带领下共建团队,接着在“摸金校尉”、“团队浮桥”等集体挑战项目中团结协作,亲身感受着以前从未有过的体验。他们在游戏中体会到个人能力不等于团队能力,深刻理解了个人的成功来自周围所有人的支持,同时自己也要学会把支持给予周围的人。

之后的感恩老师、感恩父母环节更是将活动推向高潮,同学们带着内心的愧疚与感动,勇敢地



向老师和父母表达感谢和爱。炽热的泪水和温暖的拥抱,无声地传递着师生情、亲情,这一幕幕场景诠释着每一位参与者的心声:生活因感谢而精彩,心灵因感恩而美丽!

通讯员 楚志娜

老年“趣味运动会” 让社区更具凝聚力



为了活跃辖区离退休员工的业余文化生活,推动全员健身,绿东村街道电缆社区举办春季老年趣味运动会。此次趣味运动会设置有套圈、挟乒乓球等不同项目。活动的举办,提升了群众参与健身活动的积极性。“趣味运动会”,有趣的项目设置和实用的小奖品,让这场以老人为主体的运动会,不仅具有竞争性,还有娱乐性,受到了社区老人们的热烈欢迎。

此次活动让辖区的老年人轻松参与,欢笑声不绝于耳,在活动中拉近人与人之间的邻里关系,达到邻居互帮互助互敬,丰富居民的娱乐生活。该活动,吸引100多名老年居民参与,发出奖品100多份。使老年人既锻炼了身体又愉悦了心情。更增强社区凝聚力,构建和谐家园。

通讯员 冯福霞

省五建社区

开展老年乘车证年审工作

省五建社区是建设路街道办事处离退休人数最多的社区,2015年新办理老年乘车证和年审达到1300余本,为做好2016年老年乘车证的办理和年审工作,让符合条件的辖区老年人都能及时把老年乘车证得以审核办理,省五建社区不仅在辖区内张贴通知和电话,请参加的老年人带好身份证、户口本原件及乘车证,还针对行动不便的老年人由社区的志愿者进行上门服务。省五建社区还对周边社区前来的老年居民提供年审,虽然增加了工作量,但省五建社区的工作人员加班加点开展年审工作。截至目前,已年审乘车证1000余本。此次活动得到了社区老年朋友们的广泛称赞。

通讯员 赵华阳

晶华城社区

开展综合执法专项整治活动

为进一步清理整治桐柏路街道晶华城社区主次干道、市场周边的店外经营、占道摆卖等行为,美化、亮化城市景观,全面提升市容环境秩序,从4月8日起,行政执法人员走进晶华城社区和社区工作人员联合开展占道经营、违规广告牌专项整治活动。在前一段时期晶华城社区工作人员已通过逐户走访的形式,深入宣传市容市貌管理及户外广告设置管理相关规定,引导商户自觉按照管理规定合法经营,切实从源头上减少违规现象的发生。晶华城社区已把巡查纳入日常工作中,实现常态化管理,不断巩固专项整治成果。此次晶华城社区和行政执法人员联合执法,从根本上推进了辖区治理体系和治理能力现代化,进一步巩固和发展社区创建工作的根基。

通讯员 李彩玲